



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS RIO POMBA
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Retificação do cronograma do Edital 04-2019 para afastamento docente para pós-doutorado.

A Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação do Campus Rio Pomba (DPPG) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), informa que diante da conjuntura relacionada à pandemia de Covid-19, da suspensão dos calendários acadêmicos de diversas Instituições de Ensino, das medidas relacionadas aos cuidados de minimização da propagação da pandemia e da obrigatoriedade da quarentena determinada nas instâncias municipal, estadual e federal, que a Comissão de Capacitação de Servidores (CCS) do Campus Rio Pomba, em reunião datada de 09/06/2020 via Web, resolve Retificar o Cronograma do Edital 04/2019 (item 02 do Edital) nos seguintes itens:

Onde se Lê:

2. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Data limite para entrega de comprovante de aprovação/matricula em curso de pós-doutorado	Até 17 de junho de 2020
Entrega dos documentos para afastamento pelos aprovados, conforme Art. 18 da RN 1057/2014.	Até 15 de julho de 2020
Implementação dos afastamentos	Até 19 de agosto de 2020.

Leia-se

2. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Data limite para entrega de comprovante de aprovação/matricula em curso de pós-doutorado	Até 16 de outubro de 2020
Entrega dos documentos para afastamento pelos aprovados, conforme Art. 18 da RN 1057/2014.	Até 16 de novembro de 2020
Implementação dos afastamentos	Até 18 de dezembro de 2020.

Rio Pomba, 09 de junho de 2020.

Prof. Rafael Monteiro Araújo Teixeira
Presidente da Comissão de Capacitação dos Servidores

Prof. João Batista Lúcio Corrêa
Diretor-Geral do Campus Rio Pomba.